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OBČINA KANAL OB SOČI 
Občinski svet 
 
 
Številka: 9000-0002/2011 
Datum: 27.1.2011 
 

ZAPISNIK 
5.redne seje občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, 

ki je bila dne 27.1.2011 ob 17,00 uri v sejni sobi občine, Trg svobode 23, Kanal 
 

Seje so se udeležili občinski svetniki: Bruno Koncut, Marko Maffi, Hasib Brdar, Klemen Stanič, Mira 
Bandelj, Vanda Colja, France Pirih, Ivan Križnič, Andraž Gregorčič, Slavko Jereb, Milenka Pavlin, 
Marko Bucik, Bruno Colavini, Jože Valentinčič, Ivan Humar, Viljem Urbančič, Jožef Levpušček; 
Ostali prisotni: 

- Andrej Maffi, župan 
- Nives Prijatelj, direktorica občinske uprave, 
- Rajko Leban, GOLEA ( 2. točka dnevnega reda) 
- Mediji - Radio Koper, Primorske novice, TV Primorka; 

 
Sejo je sklical, zanjo predlagal dnevni red župan Andrej Maffi, vodil pa podžupan Ivan Humar. 
Po uvodnem pozdravu in ugotovitvi sklepčnosti ( prisotni vsi svetniki) je podžupan predlagal potrditev 
zapisnika 3. redne seje občinskega sveta. 
Občinski svetniki na zapisnik niso imeli pripomb, zato je predsedujoči dal na glasovanje potrditev 
zapisnika 3. redne seje občinskega sveta. 
Občinski svetniki so soglasno ( prisotni 17, ZA 15, PROTI 0) sprejeli naslednji 
 

SKLEP 
 

Potrdi se zapisnik 3. redne seje občinskega sveta. 
 
Predsedujoči je nato dal v potrditev predlagani dnevni red. Predlagal je: 

- razširitev dnevnega reda in sicer s točko Kadrovske zadeve, ki se jo uvrsti na dnevni red kot 4. 
točko, točko Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov se pomakne na 5. točko 
dnevnega reda, 

- glede na to, da se bo poročevalec k 1. točki dnevnega reda Razprava in potrditev Letnega 
poročila o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta in njihovih 
učinkih seje udeležil kasneje, je predlagal, se to točko uvrsti kot 2. točko dnevnega reda, kot 1. 
pa točko Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 
2011.- hitri postopek.  

Drugih pripomb in predlogov k predlaganemu dnevnemu redu ni bilo, zato je predsedujoči dal v 
potrditev dopolnjen in spremenjen dnevni red. 
Občinski svetniki so soglasno ( prisotni 17, ZA 16, PROTI 0) potrdili naslednji 

 
SKLEP 

 
Potrdi se razširitev dnevnega reda s točko Kadrovske zadeve in zamenjavo 1. in 2. točke 
dnevnega reda. 
 
DNEVNI RED: 

1. Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 
2011 – hitri postopek. 

2. Razprava in potrditev Letnega poročila o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta 
Lokalnega energetskega koncepta in njihovih učinkih. 

3. Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev 
Občine Kanal ob Soči. 

4. Kadrovske zadeve. 
5. Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov. 
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1. Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 

2011 – hitri postopek. 
Obrazložitev k gradivu je podal župan. 
Gradivo je obravnaval tudi Nadzorni odbor. Mnenje nadzornega odbora je podala predsednica Marta 
Brelih ( priloga: zapisnik nadzornega odbora). 
V razpravi so sodelovali občinski svetniki: Ivan Križnič, Slavko Jereb, Klemen Stanič, Milena 
Pavlin, Marko Bucik, Valentinčič Jože, Bruno Koncut, Andraž Gregorčič, Bruno Colavini, Ivan 
Humar, Hasib Brdar, Viljem Urbančič; 
Vsi razpravljalci so si bili enotni, da je potrebno proračun za leto 2011 sprejeti čimprej, zato ga 
podpirajo. Pripombe, predlogi in vprašanja v razpravi pa so bila naslednja: 

- v opisnem delu pri nekaterih kontih ni opredeljena višina zneska ( npr. priprava investicijske 
dokumentacije za cestno infrastrukturo – str.34); 

- ali se projektna dokumentacija – rekonstrukcija javne razsvetljave – nanaša samo na vsebino 
zajeto v predvideni rekonstrukciji; če je tako, so sredstva v višini cca 32.000 EUR previsoka ( 
str 36); 

- podpora malemu gospodarstvu – subvencioniranje obrestne mere v višini 800 EUR – 
predvidena sredstva so zelo nizka; 

- sofinanciranje naložb v odlagališče odpadkov Stara Gora – kako daleč je zadeva z urejanjem 
Centra za regijske odpadke?  

- zakaj še ni prišlo do realizacije plačila izdelave OPN ( str. 46); 
- investicijska dokumentacija za vodovode – v letu 2010 je bilo v proračunu predvideno 5.000 

EUR za investicijsko dokumentacijo za rekonstrukcijo vodovoda Čolnica in ni bilo realizirano, 
zato naj se tudi letos to vključi v proračun, istočasno pa še dokumentacijo za kanalizacijo; 

- odkup kmetijskih zemljišč – ali so v tej postavki zajeti odkupi tistih zemljišč po katerih potekajo 
javne poti in lokalne ceste in podobno? Dogaja se, da prihaja do zapiranja cest, zato naj se to 
postavko poveča; 

- namesto Gledališki festival malih odrov naj se zapiše Gledališče na Kontradi, Srečanje 
ljubiteljskih gledaliških skupin; 

- uskladijo naj se dikcije med opisnim delom, tabelaričnim in načrtu razvojnih programov ( npr. 
dom za starejše občane..) 

- v odloku in v opisnem delu naj se uskladi zadolžitev; 
- ostanek sredstev na računu krajevnih skupnosti je lahko tudi posledica odpovedovanja 

sejninam; 
- pri pripravi rebalansa proračuna naj se poviša postavko za sanacijo asfaltnih površin; 
- občina namenja velika sredstva za urejanje vodooskrbe, zato naj se pripravi pregled stanja v 

občini na tem področju in na to temo opravi temeljito razpravo; 
- temeljito obdelati in doreči postavitev pločnika do Globnega; 
- v načrt razvojnih programov naj se uvrsti projekt mrliška vežica Gorenje Polje in začne na tem 

delati; 
- osnova za rebalans naj bodo investicije, ki jih je občinski svet v letu 2010 že potrdil in naj bi se 

izvajale v letu 2011 ( rekonstrukcija ceste Kanal – Gorenja vas v višini 365.000EUR, parkirišča 
in kanalizacija Partizanska ulica v višini 169.000 EUR, urejanje Kontrade, ki se prenaša v leto 
2012, izgradnja oziroma dokončanje  vodovoda Morsko in čistilne naprave v višini 25.000 
EUR) 

- v načrtu razvojnih programov se določene zadeve spreminjajo ( Rekonstrukcija telovadnice 
Deskle, ki je bila predvidena za leti 2011 in 2012, se sedaj v celoti prenese v leto 2011; Na 
novo se uvaja kulturni dom Srednje – sredstva v višini 400.000 EUR v prihodnjem letu in v letu 
2013. Naj se vnaprej dobi elaborat in vsebino, kaj se bo v tem objektu dogajalo); 

- rečeno je bilo, da se za objekt v Levpi namenjajo zadnja sredstva v letu 2010, letos  se zopet 
namenja sredstva v višini 36.000 EUR; 

- za vodovod in kanalizacijo Kal nad Kanalom so bila v letu 2010 predvidena sredstva v višini 
268.000 EUR, letos in za naslednje leto pa je ta postavka v višini 676.000 EUR; 

- za vozni park občine se v letošnjem letu ponovno namenja 18.000 EUR; 
- vrednosti nekaterih investicij se dražijo ( dom Valentina Staniča v Ročinju, urejanje vasi 

Bodrež, dvorana v Ligu), po drugi strani pa cene v gradbeništvu padajo; 
- v rebalansu naj se kaj doreče v zvezi s postavitvijo obrtne cone; 
- glede na to, da vsako leto ostajajo sredstva v proračunu bi se občina lahko malo zadolžila in 

več naredila na investicijah; 
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- ko občina prodaja nepremičnine bi bilo prav, da se o tem prej pozanima pri ljudeh, če se s 
prodajo strinjajo ( npr. prodaja objekta na Kanalskem Vrhu, kjer želijo krajani v njem urediti 
prostore za potrebe vasi); 

- sredstva za Mladinski klub Deskle – najprej naj se zadevo razčisti ( razprava na 3. redni seji 
občinskega sveta); 

- izvede naj se ureditev križišča v Kanalu ( pri dostopni poti za market); 
- koliko sredstev še namerava občina nameniti obema mladinskima kluboma npr. za nabavo 

opreme; prostori Mladinskega kluba v Kanalu naj bi že imeli uporabno dovoljenje; 
- ali so sredstva namenjena za vzdrževanje občinskih stanovanj dovolj velika; 
- iz načrta razvojnih programov 2011 je izpadla obnova ceste Kanal – Kal nad Kanalom, zajeta 

pa ni niti v prihodnjih letih. Za to naj se zagotovi sredstva v letu 2012. 
- Odbor za nepremičnine naj pripravi program odkupa tistih zemljišč, po katerih potekajo javne 

poti in ceste; 
- lastnik samskega doma v Desklah naj se izjasni, kaj namerava s tem objektom v bodoče; 
- občina bi se lahko zadolžila za urejanje vodooskrbe v občini, ker je voda strateškega pomena; 
- občina daje ogromna sredstva za delovanje društev, ki jih je zelo veliko, zato naj se pregleda, 

kako ta društva delujejo; 
- v načrt razvojnih programov naj se vnese tudi cesto Gorenja vas – Krstenice- Anhovo oziroma 

Gorenje Polje; 
- pri pripravi zaključnega računa naj se za projekt Bodrež natančno razdela, koliko sredstev je 

bilo vloženih tudi v rekonstrukcijo ceste in vodovoda; 
- poskuša naj se doreči zadevo v zvezi s postavitvijo doma za starejše; 
- do naslednje seje oziroma do sprejema rebalansa proračuna naj se opredeli, kateri so tisti 

projekti oziroma investicije, katerim se je nad 20% povečala vrednost in naj se argumentira 
razloge za povečanje;  

- sprejme naj se poseben sklep, da se bo rebalans proračuna sprejemal v mesecu marcu; 
- ali je smotrn nakup pošte v Kanalu za 74.000 EUR; 
- kje je Etnološki muzej v Kanalu, za katerega občina namenja sredstva za kritje obratovalnih 

stroškov; 
- pohiti naj se s postopki za urejanje dvorane v Ligu; 
- povečajo naj se sredstva na postavki investicije v cestno infrastrukturo; 
- uredi naj se cesto Plave – Ložice, problematično je tudi zemljišče med železnico in cesto in to 

od Anhovega do Plavi , kjer se podira visoki zid; 
Odgovore na pripombe sta podala župan in direktorica občinske uprave. V rebalansu proračuna se 
bo natančno opredelilo zneske za posamezne projekte dokumentacije. Projekta dokumentacija za 
javno razsvetljavo je narejena do leta 2016. Subvencioniranje obrestne mer obrtnikom se izteka, zato 
je v proračunu samo 800 EUR, v bodoče pa naj se interesenti prijavljajo na razpis Sklada za malo 
gospodarstvo. Občina Kanal ob Soči je v skupini 13 občin skupnega projekta za ureditev centra za 
regijske odpadke. Nosilec projekta je Mestna občina Nova Gorica. Letos za ta projekt občina namenja  
sredstva določena v proračunu, bo pa narejen tudi razdelilnik, iz katerega se bo videlo, koliko sredstev 
bodo  morale vlagati vse občine. Občina Kanal ob Soči ima pri tem poseben status, ker je že do sedaj 
vlagala sredstva v ureditev odlagališča v Stari gori. Spomladi bo občinski svet obravnaval odgovore na 
pripombe občanov glede občinskega prostorskega načrta, ki se ga bo sprejemalo v jeseni. Za 
postavitev mrliške vežice Gorenje Polje so v proračunu namenjena določena sredstva za 
dokumentacijo. Načrt razvojnih programov je živa zadeva, ki se s pridobivanjem natančnejše 
dokumentacije ali med izvajanjem spreminja. Vrednosti investicij pa se višajo tudi zato, ker se lahko pri 
izvajanju del odprejo dodatna dela. Sredstva, ki jih občina letos daje Mladinskemu klubu Deskle so 
namenjena za uredite električnih in strojnih instalacij , to je prevzeta obveznost še iz lanskega leta in 
se gre za pridobitev uporabnega dovoljenja. Tudi za pridobitev uporabnega dovoljenja za objekt v 
Levpi je bilo potrebno urediti še veliko drobnih stvari, zato so tudi sredstva predvidena v proračunu. 
Uporabno dovoljenje za mladinske prostore v Kanalu je bilo izdano 13.5.2010, o čemer je bil obveščen 
tudi predsednik kluba. Dovoljenje se nahaja na občini, ki je lastnik objekta. Sredstva za opremo in 
ostale zadeve si bodo mladinski klub pridobili na raznih razpisih. Občina se zaveda, da gre veliko cest 
in javnih poti po privatnih zemljiščih in to bo morala urejati. Gre pa za postopek, ki zajema najprej 
parcelacijo, šele potem odkup in to traja.Pri projektu doma za starejše pa je potrebno biti previden, saj 
se je situacija v zadnjem času močno spremenila. Pripravilo se bo natančno poročilo tudi o dosedanjih 
aktivnostih v zvezi s tem. V programu dela je načrtovana tudi ta točka. 
Predsedujoči je nato razpravo zaključil in dal najprej na glasovanje predlog občinskega svetnika 
Viljema Urbančiča da se prvo branje rebalansa proračuna odvije v mesecu marcu. 
Občinski svetniki so soglasno ( prisotni 17, ZA 17, PROTI 0) sprejeli 
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SKLEP 
 

Rebalans proračuna 2011 – prvo branje s pripombami se obravnava na seji v mesecu marcu. 
 
Občinski svetniki so nato soglasno ( prisotni 17, ZA 16, PROTI 0) sprejeli naslednje 
 

SKLEPE 
 

1. Sprejme se Odlok o proračunu občine Kanal ob Soči za leto 2011. 
2. Sprejme se Kadrovski načrt delovnih mest v občinski upravi Občine Kanal ob Soči za 

leto 2011. 
3. Sprejme se letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kanal ob Soči za leto 

2011. 
4. Sprejme se Letni program športa občine kanal ob Soči za leto 2011. 

Sklepi veljajo takoj. 
 

2. Razprava in potrditev Letnega poročila o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta 
Lokalnega energetskega koncepta in njihovih učinkih. 

Kratko obrazložitev je najprej podal župan, daljšo pa dir. GOLEE, Leban Rajko. 
V razpravi, ki je sledila so sodelovali občinski svetniki:Ivan Humar, Bruno Koncut, Klemen Stanič, 
Hasib Brdar, Ivan Križnič, Slavko Jereb; 

-  glede na to, da ima občina v lasti kar nekaj javnih zgradb ( šole vrtci..) bi bilo potrebno   
  narediti oceno, ali je možna sončna osvetlitev in kakšna bi bila možnost te strehe oddajati v  
  najem investitorju za fotovoltaično proizvodnjo električne energije; 

-  kdo je lastnik javne razsvetljave v občini; 
-  v konceptu ni določen tip sijalk; 
-  ali koncept predvideva pogoje za razpis; 
- razmisliti tudi o rekonstrukcijah javne razsvetljave v naseljih in postaviti drugačne oblike 

svetilk; 
- občani morajo biti obveščeni glede sofinanciranja ( delavnice, zgibanke, internet, svetovanje in 

pomoč pri pripravi dokumentacije..) 
- koliko sredstev se planira za sanacijo javne razsvetljave in s katerimi občinami se lahko 

združuje občina Kanal ob Soči; 
- ko se bo objavilo razpis, naj občinski svet ponovno razpravlja in doreče, da se gre poskusno v 

obnovo določenega dela iz razloga, da se vidi učinek in tudi zaradi nadaljnje obnove; 
- morali bi postavljati sodobnejše sisteme glede javne razsvetljave ( vgradnja senzorjev); 
- LEK se lahko revidira, novelira – odvisno od okoliščin; 

Odgovore na pripombe je podal Rajko Leban. Za postavitev sončne osvetlitve na javne objekte je 
potrebno izvesti določene postopke, da se ugotovi, ali je projekt ekonomsko utemeljen. Podjetje Golea 
je to za določene objekte že izvedla. V načrt se ne sme napisati proizvajalca sijalk, ker se ga vedno 
išče z javnim razpisom, v katerem pa se navede tudi tehnične kriterije. Javna razsvetljava naj bi bila 
last občine. Ta je v tej občini dokaj dobra, zato je smiselno sanirati najprej tisto, ki je v slabem stanju. 
Energetska agencija daje mnenja in predloge, občina pa se odloči, kaj je najbolj kritično in potrebno 
sanacije. Najprej pa je potrebno pripraviti projektno dokumentacijo in oceniti strošek investicije, 
izračunati prihranek in iz tega se vidi, ali je ekonomsko smiselno sanacijo izvesti po sklopih. 
Predsedujoči je razpravo zaključil in dal v potrditev Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega 
načrta lokalnega energetskega koncepta in njihovih učinkih. 
Občinski svetniki so soglasno ( prisotni 17, ZA 17, PROTI 0) sprejeli 
 

SKLEP 
 

Potrdi se Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega 
koncepta in njihovih učinkih. 
Sklep velja takoj.  
 

3. Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev 
Občine Kanal ob Soči. 

Župan je podal obrazložitev k gradivu. 
Gradivo je obravnaval tudi Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti. Mnenje 
odbora je podala njegova predsednica Vanda Colja. Člani odbora so imeli pripombe na 4. člen 
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predlaganega sklepa glede začasnega izpisa in sicer, da naj bi bil ta možen samo v juliju in avgustu. 
Člani odbora so imeli pripombo tudi na 6. člen, ker se jim besedilo ni zdelo jasno, zato so postavili 
vprašanje. Kaj plačajo vsi ostali starši, ki otroka ne prijavijo? 
V razpravi so sodelovali občinski svetniki Ivan Humar, Vanda Colja, Hasib Brdar, Jože Valentinčič; 
Bistvenih pripomb ni bilo.  
Župan je dal pojasnilo na vsa vprašanja in dileme, ki jih je izpostavil odbor. 
Predsednica odbora Vanda Colja se je na podlagi  obrazložitve župana strinjala, da se glasuje o 
sklepu kot je predlagan. 
Predsedujoči je nato razpravo zaključil in dal predlagani sklep na glasovanje. 
Občinski svetniki so soglasno ( prisotni 17, ZA 17, PROTI 0 ) sprejeli 

 
SKLEP  

o določitvi cen programov predšolske vzgoje v javnih vrtcih na območju Občine Kanal ob Soči 
 

V javnih vrtcih na območju Občine Kanal ob Soči se za posamezne programe vrtcev 
določijo cene, ki so osnovna za plačilo staršev in znašajo mesečno na otroka (v EUR): 
 
 DNEVNI PROGRAM 

(do 9 ur) 
POLDNEVNI PROGRAM 
(do 6 ur) 

I. STAROSTNO 
OBDOBJE  
- oddelki 1 – 3 let 

507,00 415,74 

   
II. STAROSTNO 
OBDOBJE 
- oddelki 3 – 6 let 

301,13 246,93 

 
Če vrtec oblikuje oddelek, v katerem so vključeni otroci, stari od tri do štiri leta oziroma 
kombiniran oddelek, se upošteva cena programa glede na starost otroka. 
V primerih odsotnosti otroka, se cena programa zniža za stroške neporabljenih živil, če 
starši o otrokovi odsotnosti obvestijo vrtec najkasneje do 8.00 ure prvega dne odsotnosti. 
Stroški za živila v cenah programov znašajo 35,63 EUR mesečno oziroma 1,78 EUR na 
dan, od česar znaša kosilo in popoldanska malica skupaj 1,48€ na dan. 
Staršem otrok, ki obiskujejo vrtec v Občini Kanal ob Soči, se dodatno zniža: 
- 1. starostno obdobje se zniža za 20 %, 

Cene programov, ki se uporabljajo kot osnova plačil staršev, znašajo: 
 DNEVNI PROGRAM 

(do 9 ur) 
POLDNEVNI PROGRAM 
(do 6 ur) 

I. STAROSTNO 
OBDOBJE  
- oddelki 1 – 3 let 

405,60 332,59 

   
II. STAROSTNO 
OBDOBJE 
- oddelki 3 – 6 let 

301,13 246,93 

 
Staršem otrok, ki imajo v vrtcu v Občini Kanal ob Soči vključenih več otrok hkrati, 
dodatno znižanje iz prvega odstavka tega člena velja samo za prvega otroka 
(najstarejšega), ker se obveznost plačila staršev za program vrtca za drugega in vse 
nadaljnje otroke skladno z       29. členom Zakona o vrtcih krije iz državnega proračuna.  
Starši otrok lahko uveljavljajo tudi naslednje olajšave: 
- daljšo otrokovo odsotnost iz zdravstvenih razlogov 
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Če otrok zaradi bolezni ne obiskuje vrtca več kot 15 zaporednih obračunskih dni, so 
starši oproščeni plačila vrtca v višini 50 %. Vlogo za oprostitev plačila s priloženim 
zdravniškim potrdilom starši oddajo najkasneje v roku 5 zaporednih obračunskih dni 
od zaključka odsotnosti na Občino Kanal ob Soči.  
- začasni izpis 

Uveljavljajo ga lahko starši, ki želijo za svojega otroka zagotoviti mesto v vrtcu 
Med začasnim izpisom plačajo starši 25 % plačilnega razreda, določenega na podlagi 
Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih. Starši so začasni izpis dolžni 
napovedati vrtcu v pisni obliki, najmanj 8 dni pred prvim dnem odsotnosti otroka. 
Razliko med plačilom rezervacije staršev in ceno programa znižano za sorazmerni del 
stroškov neporabljenih živil, zagotavlja občina, to razliko zagotavlja občina tudi za 
otroke, ki ne obiskujejo vrtca v Občini Kanal ob Soči, imajo pa v njej stalno prebivališče 
z enim od staršev.  
Dodatne olajšave plačil staršev iz prejšnjega odstavka veljajo v primeru, da je v vrtec 
vključen samo en otrok iz družine. V primeru, da sta v vrtec vključena hkrati dva ali 
več otrok iz družine, dodatna olajšava velja samo za najstarejšega otroka, 
vključenega v vrtec. 
Staršem otrok, ki zamudijo pravočasen prevzem otroka več kot 10 minut dnevno, lahko 
vrtec zaračuna zamudno uro v višini 2,10 EUR. 
Med počitnicami (jesenskimi, novoletnimi, zimskimi, poletnimi, prvomajskimi) vrtci 
poslujejo normalno, če se prijavi zadostno število otrok (najmanj 10 otrok). Starši, ki 
otroka prijavijo za čas počitnic, plačajo (plačilni razred, v katerega so razvrščeni), ne 
glede na to, ali otroka pripeljejo v vrtec ali ne. V kolikor je število otrok v vrtcu manjše 
od navedenega, starši otroke vključijo v sosednji vrtec.   
Sklep o določitvi cen programov javnih vrtcev Občine Kanal ob Soči št. 640-00/01-1 z 
dne 21.12.2005 (Uradne objave Primorskih novic, št.45 z dne 28.12.2005 ) preneha 
veljati z dnem pričetka uporabe teka sklepa. 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, uporablja pa se od 
01.02.2011 dalje. 
 

4. Kadrovske zadeve. 
4/1. Imenovanje člana v svet javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica 
Obrazložitev je podala predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Mira 
Bandelj. 
Razprave ni bilo. 
Občinski svetniki so soglasno ( prisotni 17, ZA 16, PROTI 0) sprejeli 
 

SKLEP 
o imenovanju predstavnika v svet javnega zavoda 

 
V svet Javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica se imenuje 
- Milica Zimic, Gradnikova 12, 5213 Kanal 
Sklep velja takoj. 
 
4/2. Imenovanje člana v nadzorni svet javnega sklada malega gospodarstva Goriške 
Obrazložitev je podala predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Mira 
Bandelj.  Predstavnike političnih strank je pozvala, da do 28.2.2011 komisiji podajo predlog za 
imenovanje člana v nadzorni svet javnega sklada malega gospodarstva Goriške in predlagala, da se o 
tem glasuje. 
Predsedujoči je menil, da predloga oziroma poziva predsednice komisije ni potrebno dati na 
glasovanje, ker je dovolj, da so stranke pozvane k oddaji predloga in bi o tem odločali na prvi naslednji 
seji. V kolikor pa bi bilo potrebno člana imenovati prej, se lahko skliče in o tem sklepa na dopisni seji. 
 
4/3. Imenovanje kandidatov za sodnike porotnike 
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Obrazložitev je podala predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Mira 
Bandelj. 
Razprave ni bilo, 
Občinski svetniki so soglasno ( prisotni 17, ZA 17, PROTI 0) sprejeli naslednji 
 

SKLEP 
o potrditvi predloga kandidatov za sodnike porotnike 

 
Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrjuje naslednje kandidate za sodnike porotnike: 
Milena Čargo, Gregorčičeva 9, Deskle 
Miroslava Mugerli Jurca, Čargova 2, Kanal 
Edvarda Blažič, Gregorčičeva 32, Deskle 
Boris Čufer, Gradnikova 12, Kanal 
Valter Valentinčič, Gregorčičeva 27, Deskle 
Stanislav Kos, Ročinj 8B, Ročinj 
Karmen Kofol, Pečno 9, Kanal 
Lora Zimic, Mugerli, Gradnikova 14, Kanal 
Nika Testen, Kidričeva c. 3a, Kanal 
Janez Medvešček, Krstenica 8, Kanal 
Sklep velja takoj. 
 
Predsednica komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predstavnike političnih 
strank pozvala, da do 28.2.2011 oddajo predloge za imenovanje članov v Komisijo za 
odlikovanja in priznanja ter vloge in pritožbe, Komisijo za kulturo in Komisijo za dodeljevanje 
neprofitnih stanovanj v najem. 
 

5. Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov. 
Občinski svetnik Hasib Brdar: 

- ali lahko občina nudi javno delo ( čiščenje zelenic, okolice..) občanom, ki niso zaposleni 
in prejemajo od občine razne oblike socialne pomoči ( subvencije najemnin, denarne 
pomoči..) 

 
Občinski svetnik Klemen Stanič: 

- zahvalil občinski upravi za hitro sanacijo uničenega asfalta na parkirišču pred 
Kulturnim domom v Desklah in istočasno pozval prisotne na prireditev srečanje 
Goriških pevskih zborov; 

 
Občinski svetnik Marko Bucik: 

- pred kratkim je Planinsko društvo Valentin Stanič imelo občni zbor na katerem ni bilo 
ne župana in ne podžupana, zato je nekaj pobud in vprašanj prenesel na občinski svet 
in sicer:  

o ali je možno, da občina od Ministrstva za obrambo pridobi objekt, ki ga že ima 
društvo v uporabi. Društvo je objekt tako usposobilo, da bi se lahko v njem 
odvijala gostinska dejavnost, ga pa sami sedaj ne morejo dati v podnajem;  

o do pohoda Po poteh Valentina Staniča naj se počisti garaža v Garlatijevi hiši na 
Kontradi, tako da bi jo bilo možno uporabljati v primeru dežja.  

- Kdaj se bo usposobilo javno razsvetljavo na Staničevi ulici v Kanalu; 
- Kdaj se bo uredilo pločnik in varovalno ograjo na Gradnikov ulici v Kanalu, ker se je 

tovorni promet po tej ulici spet povečal? 
- Želi izvedeti rezultate glasovanja iz prejšnje seje. V javnosti je bilo rečeno da je bil 

rezultat 9:8; 
- Omenil pritožbo namestnice predsednica Občinske volilne komisije v zvezi z izplačilom 

nagrade; 
Predsedujoči podžupan Ivan Humar je odgovoril, da vabilo na občni zbor planinskega društva ni 
prejel. 
Župan je pojasnil, da je vabilo prejel, vendar se občnega zbora ni utegnil udeležiti. Z bivšim ministrom 
za obrambo je občina podpisala Pismo o nameri da bi karavla Kambreško prešla v brezplačno last 
občine. Takrat je bilo rečeno, da je potrebno govoriti o obeh karavlah.. Trenutno imajo v brezplačni 
uporabi eno karavlo veterani, drugo pa planinci. Občina se bo poskušala dogovarjati za obe karavli in 
pri tem zagovarjati javni interes. Ureditev javne razsvetljave na Staničevi ulici v Kanalu – luči so 
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naročene, potem se jih bo še montiralo. V garaži na Kontradi je odložena vsa šara, se bo poskušalo 
urediti. Posnetek izjave o poteku glasovanja si je mogoče ogledati na TV Primorka, govoril pa je o 
razmerju v občinskem svetu, ki je 9:8 in na podlagi tega je pričakoval, da bodo tudi odbori tako 
sestavljeni. Za postavitev ograje na Gradnikov ulici je bilo rečeno, da se pridobi mnenje urbanistov, 
parkiranje ureja redar, omejitev hitrosti na tej ulici pa je 30 km/ uro. Promet je povečan zaradi odvoza 
gramoza, je pa postavljen pogoj in sicer največ deset kamionov dnevno, zato je prevoznik tudi saniral 
en del Gradnikove ulice. Čiščenje naplavin iz reke Soče je nujno in tudi v interesu občine zaradi 
poplav. Kljub temu pa izvajalec ne sme uničevati občinskih cest niti ogrožati prometa. Občina bi lahko 
predlagala kdaj naj se vršijo odvozi. 
Občinski svetnik Marko Bucik je dodal, da ni problem samo glede uničevanja občinske ceste, 
ampak so tu tudi lastniki stavb, za katere se mora občina zavzeti. Ob gradnji ČHE Avče investitor še 
do sedaj ni končal zadev na vseh objektih, niti se več ne oglaša . Monitoring je bil narejen, par 
objektov se je popravilo, ostali pa so še hiše v Bodrežu in v Morskem. Občinska svetnica Milena 
Pavlin je opozorila še na poškodbe zadnje hiše na Gradnikovi ( odpadanje stropa). 
Župan je predlagal, da naj to obravnava svet Krajevne skupnosti Kanal, naj se zadevo preuči in nato 
pošlje poziv na občino, ki bo potem naprej urgirala na SENG. 
 
Občinski svetnik Slavko Jereb  

- pogrešal je prisotnost predstavnika občine na srečanju obmejnih županov v Bovcu. 
Problematika je tangirala tudi občino Kanal ob Soči, ker je bilo govora o koriščenju 
evropskih sredstev za skupne čezmejne projekte. 

Omenil je tudi prireditev Dnevi emigranta, ki se je odvijala v Čedadu, katere pa se je udeležil 
podžupan Ivan Humar. 
 
Občinski svetnik Jože Levpušček 

- ali bo deponija gramoza ostala na lokaciji pred Avčami, ker občinska cesta ne prenese 
stalnega odvoza; 

Župan je odgovoril, da se zaenkrat govori o tem, da je gramoz potrebno odpeljati in zagotavljajo, da 
se v strugi ne bodo več nabirale take količine gramoza kot do sedaj, ker je v Podselu postavljena 
pregrada. Deponija gramoza pa tudi ni predvidena v občinskem prostorskem načrtu.  
Podžupan Ivan Humar je omenil vse deponije v občini, ki jih je kar nekaj in vse bodo morale iti v fazo 
pridobitve dovoljenj. 
 
Občinska svetnica Mira Bandelj 

- v Desklah obstaja varianta črpanja gramoza tudi z druge strani Soče in naj se ga 
prevaža po državni cesti; 

- danes se odvija 5. seja občinskega sveta, plačane pa so bile samo tri: 
- mandatna komisija na vsakem sestanku pridobiva nove pripombe glede plačila nagrade 

podpredsednice OVK. Komisija se do tega ni opredelila, ker še vedno pričakuje, da se 
bo sestala celotna OVK, tako da se lahko izjasnijo vsi člani komisije in o tem sprejmejo 
sklep. Mandatna komisija se ne strinja, da bi se višalo kvoto sredstev, ki je bila 
namenjena za izplačilo nagrade OVK za volitve; 

- Krajani iz Deskel so jo opozorili na posamezne krajane, ki so potrebni specialne 
strokovne pomoči in se niso sposobni sami prijaviti na Center za socialno delo - 
nekateri so brez ogrevanja, nekateri brez elektrike, nekateri brez vode. Občinska uprava 
naj občinskim svetnikom posreduje podatke, kako se lahko tem ljudem pomaga, da se 
ne bi zgodilo, da bi katerega od teh ljudi dobili prepozno. 

- Zakaj se občina Kanal ob Soči ni vključila v čistilno akcijo, ki jo bodo konec marca 
izvedle tri občine v Posočju; 

Župan je odgovoril, da se bo preverilo izplačilo sejnin. Kar se tiče reševanja socialnih primerov v 
občini je tako, da občina vedno ko prejme pobudo tudi nanjo odreagira v skladu s svojo pristojnostjo. 
Če kdo ve za kakšen poseben primer, naj o tem obvesti Center za socialno delo Nova Gorica, lahko 
pa tudi javi na občino in potem bo občina obvestila Center za socialno delo. Čistilno akcijo bo občina 
Kanal ob Soči imela, ne ve pa še v kakšni obliki. 
 
Občinski svetnik Bruno Koncut  

- občina je delni lastnik hiše v Zamedvejem. Ker je hiša v slabem stanju je občan, ki živi v 
njej izrazil željo, da bi hišo odkupil in popravil. Prosil je tudi za prostor, kjer bi lahko 
opravljal svojo dejavnost. 
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Občinska svetnica Milena Pavlin 
- v Gradu že tri leta ne gori ena javna luč; 
- kako je z mesnico KZ Tolmin v Kanalu? 

Župan je pojasnil, da je lastnik tudi občino že prosil, če ima večji prostor in občina bo glede na 
razpravo na prejšnji seji pri iskanju ustreznega prostora pomagala. Možna lokacija bi lahko bila v 
prostorih bivše železnine, ko se bo banka preselila. Prostore bi ali dali v najem ali prodali. Občinskemu 
svetu je predlagal, da v zvezi s tem sprejme ustrezen sklep. Pri tem je potrebno upoštevati interes 
občanov. 
Občinska svetnica Milena Pavlin je predlagala, da se gre v to čimprej, zato naj občinski svet danes 
sprejme ustrezen sklep in tako lahko občinska uprava že lahko začne pripravljati zadevo. 
Občinski svetniki so nato soglasno  ( prisotni 17, ZA 17, PROTI 0) sprejeli 
 

SKLEP 
 

Občinska uprava prične s postopkom za prodajo poslovnih prostorov na lokaciji Trg svobode 
22, Kanal. 
 
Drugih pripomb, predlogov in vprašanj občinski svetniki niso imeli, zato je predsedujoči sejo zaključil. 
 
 
Seja je bila snemana in zaključena ob 21,30 uri 
 
 
Zapisala         Predsedujoči 
Lenka Horvat        podžupan Ivan Humar 
 
 
 
 
 
Priloga: 

- lista navzočnosti 
- zapisnik NO 
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ČISTOPIS SPREJETIH SKLEPOV  
5.  redne seje občinskega sveta, ki je bila dne 27.1. 2011 ob 17,00 uri 

 
Potrdi se zapisnik 3. redne seje občinskega sveta. 
 

 
Potrdi se razširitev dnevnega reda s točko Kadrovske zadeve in zamenjavo 1. in 2. točke 
dnevnega reda. 
 
 

1. Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o proračunu Občine Kanal ob Soči 
za leto 2011 – hitri postopek. 

 
Rebalans proračuna 2011 – prvo branje s pripombami se obravnava na seji v mesecu marcu. 
 

1. Sprejme se Odlok o proračunu občine kanal ob Soči za leto 2011. 
2. Sprejme se Kadrovski načrt delovnih mest v občinski upravi Občine Kanal ob Soči za 

leto 2011. 
3. Sprejme se letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Kanal ob Soči za leto 

2011. 
4. Sprejme se Letni program športa občine kanal ob Soči za leto 2011. 

Sklepi veljajo takoj. 
 

2. Razprava in potrditev Letnega poročila o izvedenih ukrepih iz akcijskega 
načrta Lokalnega energetskega koncepta in njihovih učinkih. 

 
Potrdi se Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega 
koncepta in njihovih učinkih. 
Sklep velja takoj.  
 

3. Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o določitvi cen programov javnih 
vrtcev Občine Kanal ob Soči. 

 
V javnih vrtcih na območju Občine Kanal ob Soči se za posamezne programe vrtcev 
določijo cene, ki so osnovna za plačilo staršev in znašajo mesečno na otroka (v EUR): 
 
 DNEVNI PROGRAM 

(do 9 ur) 
POLDNEVNI PROGRAM 
(do 6 ur) 

I. STAROSTNO 
OBDOBJE  
- oddelki 1 – 3 let 

507,00 415,74 

   
II. STAROSTNO 
OBDOBJE 
- oddelki 3 – 6 let 

301,13 246,93 

 
Če vrtec oblikuje oddelek, v katerem so vključeni otroci, stari od tri do štiri leta oziroma 
kombiniran oddelek, se upošteva cena programa glede na starost otroka. 
V primerih odsotnosti otroka, se cena programa zniža za stroške neporabljenih živil, če 
starši o otrokovi odsotnosti obvestijo vrtec najkasneje do 8.00 ure prvega dne odsotnosti. 
Stroški za živila v cenah programov znašajo 35,63 EUR mesečno oziroma 1,78 EUR na 
dan, od česar znaša kosilo in popoldanska malica skupaj 1,48€ na dan. 
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Staršem otrok, ki obiskujejo vrtec v Občini Kanal ob Soči, se dodatno zniža: 
- 1. starostno obdobje se zniža za 20 %, 

Cene programov, ki se uporabljajo kot osnova plačil staršev, znašajo: 
 DNEVNI PROGRAM 

(do 9 ur) 
POLDNEVNI PROGRAM 
(do 6 ur) 

I. STAROSTNO 
OBDOBJE  
- oddelki 1 – 3 let 

405,60 332,59 

   
II. STAROSTNO 
OBDOBJE 
- oddelki 3 – 6 let 

301,13 246,93 

 
Staršem otrok, ki imajo v vrtcu v Občini Kanal ob Soči vključenih več otrok hkrati, 
dodatno znižanje iz prvega odstavka tega člena velja samo za prvega otroka 
(najstarejšega), ker se obveznost plačila staršev za program vrtca za drugega in vse 
nadaljnje otroke skladno z       29. členom Zakona o vrtcih krije iz državnega proračuna.  
Starši otrok lahko uveljavljajo tudi naslednje olajšave: 
- daljšo otrokovo odsotnost iz zdravstvenih razlogov 

Če otrok zaradi bolezni ne obiskuje vrtca več kot 15 zaporednih obračunskih dni, so 
starši oproščeni plačila vrtca v višini 50 %. Vlogo za oprostitev plačila s priloženim 
zdravniškim potrdilom starši oddajo najkasneje v roku 5 zaporednih obračunskih dni 
od zaključka odsotnosti na Občino Kanal ob Soči.  
- začasni izpis 

Uveljavljajo ga lahko starši, ki želijo za svojega otroka zagotoviti mesto v vrtcu 
Med začasnim izpisom plačajo starši 25 % plačilnega razreda, določenega na podlagi 
Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih. Starši so začasni izpis dolžni 
napovedati vrtcu v pisni obliki, najmanj 8 dni pred prvim dnem odsotnosti otroka. 
Razliko med plačilom rezervacije staršev in ceno programa znižano za sorazmerni del 
stroškov neporabljenih živil, zagotavlja občina, to razliko zagotavlja občina tudi za 
otroke, ki ne obiskujejo vrtca v Občini Kanal ob Soči, imajo pa v njej stalno prebivališče 
z enim od staršev.  
Dodatne olajšave plačil staršev iz prejšnjega odstavka veljajo v primeru, da je v vrtec 
vključen samo en otrok iz družine. V primeru, da sta v vrtec vključena hkrati dva ali 
več otrok iz družine, dodatna olajšava velja samo za najstarejšega otroka, 
vključenega v vrtec. 
Staršem otrok, ki zamudijo pravočasen prevzem otroka več kot 10 minut dnevno, lahko 
vrtec zaračuna zamudno uro v višini 2,10 EUR. 
Med počitnicami (jesenskimi, novoletnimi, zimskimi, poletnimi, prvomajskimi) vrtci 
poslujejo normalno, če se prijavi zadostno število otrok (najmanj 10 otrok). Starši, ki 
otroka prijavijo za čas počitnic, plačajo (plačilni razred, v katerega so razvrščeni), ne 
glede na to, ali otroka pripeljejo v vrtec ali ne. V kolikor je število otrok v vrtcu manjše 
od navedenega, starši otroke vključijo v sosednji vrtec.   
Sklep o določitvi cen programov javnih vrtcev Občine Kanal ob Soči št. 640-00/01-1 z 
dne 21.12.2005 (Uradne objave Primorskih novic, št.45 z dne 28.12.2005 ) preneha 
veljati z dnem pričetka uporabe teka sklepa. 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, uporablja pa se od 
01.02.2011 dalje. 
 

4. Kadrovske zadeve. 
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V svet Javnega zavoda Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica se imenuje 
- Milica Zimic, Gradnikova 12, 5213 Kanal 
Sklep velja takoj. 

 
Občinski svet Občine Kanal ob Soči potrjuje naslednje kandidate za sodnike porotnike: 
Milena Čargo, Gregorčičeva 9, Deskle 
Miroslava Mugerli Jurca, Čargova 2, Kanal 
Edvarda Blažič, Gregorčičeva 32, Deskle 
Boris Čufer, Gradnikova 12, Kanal 
Valter Valentinčič, Gregorčičeva 27, Deskle 
Stanislav Kos, Ročinj 8B, Ročinj 
Karmen Kofol, Pečno 9, Kanal 
Lora Zimic, Mugerli, Gradnikova 14, Kanal 
Nika Testen, Kidričeva c. 3a, Kanal 
Janez Medvešček, Krstenica 8, Kanal 
Sklep velja takoj. 
 
5. Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov. 
 
Občinska uprava prične s postopkom za prodajo poslovnih prostorov na lokaciji Trg svobode 
22, Kanal. 
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